Wiskitki, dn. 10.09.2019 r.

GMIN /

Wykonawey zainteresowani udzialem
w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego

12.273.23.2019

Zamawiajacy — Gmina Wiskitki — informuje, ze w zwiazku z prowadzonymi postepowaniami:
e Budowa Otwartych Stref Aktywnosci w Gminie Wiskitki - w miejscowosci Franciszkow

wplynely pytania od Wykonawcow, na ktore udziela odpowiedzi.

Pytanie 1:

.,Czy zamawiajgcy wymaga nawierzchni chodnikowej z kostki brukowej, obrzezy oraz kraweznikow w m.
Wiskitki? W projekcie w punkcie NAWIERZCHNIA sq podane takowe informacje, jednak w przedmiarze nie
sq uwzglednione. Prosze o wyjasnienie tej rozbieznosci.”

Odpowiedz:

Dokumentacja projektowa wskazuje na nawierzchnie bezpieczna z trawy naturalnej. Opisana w
dokumentacji projektowej nawierzchnia chodnikowa odnosi sie do stanu istniejgcego. Przy
wykonywaniu robot budowlanych nalezy zwrdéci¢ uwage, aby obrzeza i krawezniki (dostosowane do
poziomu chodnika i trawy) w miejscach dost¢pu do urzadzen rekreacyjno-silowych nie utrudnialy
wjazdu wozkiem na nawierzchni¢ bezpieczng typu trawnik.

Pytanie 2:

.Czy zamawiajgcy przewiduje stol do ping-ponga (m. Franciszkéw oraz Jesionka) oraz stol do gry w szachy
betonowy czy dopuszcza wariant metalowy ?”

Odpowiedz:

Dokumentacja projektowa wskazuje na material betonowy stolu do gry w tenisa stolowego i nie
precyzuje materialu wykonania stolu do gry w szachy. Zamawiajacy zaznacza jednoczesnie, ze
urzadzenia powinny byé wykonane w oparciu o obowiazujgce normy i przepisy prawa, zgodnie z
zalaczong dokumentacja projektows, a takze powinny byé¢ potwierdzone aktualnymi certyfikatami,
jednakze Zamawiajgcy preferowalby material betonowy.

Pytanie 3:
Prosze rowniez o informacje czy nadzor nad robotami ma sprawowaé kierownik budowy.”
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza.




